

该出庭作证不出庭,可处拘留

刑诉法大修草案提交审议,规定法院可强制证人出庭 复核死刑案件,应当讯问被告人

24日上午,刑事诉讼法修正案草案首次提交全国人大常委会审议。本次刑诉法修改内容多,增加和修改的条文占现有条文总数的近一半。从防止遏制刑讯逼供到规定证人强制出庭,从完善死刑复核程序到规范侦查措施,大面积的修订使得这部法律逐步从粗疏走向严密。

防止刑讯逼供,不得强迫自证其罪

刑诉法修正案草案在原有“严禁刑讯逼供”规定的基础上,增加“不得强迫任何人证实自己有罪”的规定。同时还规定:采用刑讯逼供等非法方法收集的犯罪嫌疑人、被告人供述和采用暴力、威胁等非法方法收集的证人证言、被害人陈述,应当予以排除。

近亲属可不出庭指证,与“大义灭亲”关系不大

草案规定,经人民法院依法通知,证人应当出庭作证。证人没有正当理由不按人民法院通知出庭作证的,人民法院可以强制其到庭,但是被告人的配偶、父母、子女除外。证人没有正当理由逃避出庭或者出庭后拒绝作证,情节严重的,经院长批准,处以十日以下的拘留。

专家指出,考虑到强制配偶、父母、子女在法庭上对被告人进行指证,不利于家庭关系的维系。因此规定了配偶、父母、子女不被强制出庭的例外,与我们通常认为

父亲将犯罪的儿子扭送公安机关投案自首的“大义灭亲”行为关系不大。

最高法院复核死刑,应讯问被告人

草案同时增加规定,最高人民法院复核死刑案件,应当讯问被告人,听取辩护人的意见;最高人民检察院可以向最高人民法院提出意见。

赋予律师侦查阶段辩护权

根据现行刑事诉讼法,犯罪嫌疑人、被告人在侦查阶段只能聘请律师提供法律帮助,而只有到了审查起诉、审判阶段,才可以委托辩护人。

保障犯罪嫌疑人、被告人的辩护权,是刑事诉讼法的重要原则。考虑到犯罪嫌疑人、被告人在整个诉讼过程中均享有辩护权,修正案草案增加规定犯罪嫌疑人在侦查阶段可以委托律师作为辩护人,为其提供法律帮助。

据新华社电

完全恢复可能性甚微 小伊伊左小腿将留残疾

上海交通大学医学院附属新华医院24日表示,“7·23”温州动车追尾事故中最后一名被救出的伤员小伊伊暂时无需截肢,但左小腿预后情况不容乐观,要恢复到正常肢体功能可能性甚小。目前当务之急是棘手的创面处理,以利于下一步康复。

22日晚,来自上海多家医院的5名专家对项玮伊进行全面检查会诊,对小伊伊左下肢运动和神经功能开展评估。会诊专家指出,小伊伊左小腿预后情况不容乐观,左小腿挤压综合征后发生缺血挛缩,肌肉和神经严重受损,属不可逆损伤,致残率高,要恢复到正常肢体的功能可能性甚小。

据新华社电

广州9月起

禁止公务员当听证会代表

如何保障听证不变成“走过场”,广州将有明确的地方规范。广州市政府办公厅日前印发《广州市重大行政决策听证试行办法》(以下简称《办法》)规定,若公众对政府重大决策的征求意见稿意见分歧较大,应该组织听证会,从公开报名人群中遴选的听证代表不得少于代表总数的2/3,而公务员不得被选为听证代表。该《办法》将于下月1日正式实施。

《办法》提出,广州市、区和县级市政府作出的重大行政决策,都在《办法》规范的范围内。而市政府派出机构、镇政府、街道办事处、各级政府职能部门在行政决策时,也可以参照这一办法组织听证活动。听证会应当遵循公开、公平、公正和便民的原则组织。

据《南方日报》

教授称留法女学生均是超级潘金莲

知名学者于建嵘转发,引发两人嘴仗



于建嵘 新浪认证

中国社会科学院农村发展研究所社会问题研究中心主任

1775 关注 984223 粉丝 1884 微博



张海峡讲课

“凡是中国大陆的女孩子到法国留学的,回来之后都烂得一塌糊涂,都是‘超级潘金莲’。”8月23日凌晨,网友“巴黎观察(微博)”在微博上将司法部司法行政学院副教授张海峡评价留法女大学生的视频公布,引发大量网友围观。

该微博经知名学者于建嵘(微博)转发后,传播速度迅速加快。张海峡声称自己已完成取证,将起诉于建嵘。于建嵘对此回应,“难道这录像像是人工合成的?”

事件

争议视频引围观

23日1点16分,网友“巴黎观察”在微博上公布一段时长为1分18秒的视频,视频内容为司法部司法行政学院副教授张海峡的讲课内容。在视频中,张海峡称,“凡是中国大陆的女孩子到法国留学的,回来之后都烂得一塌糊涂,都是超级潘金莲”。

网友“巴黎观察”表示,“这种不负责任的措辞应该受到强烈谴责”。

微博经于建嵘转发后,转发数量迅速上升。

拍战 视频系断章取义?

随着网友转发次数的增加,当事人张海峡也看到引发争议的微博。23日8点59分,张海峡在微博回应此事,称于建嵘断章取义,将个案扩大化作为噱头恶意毁坏他人名誉,并将获取的不实信息大肆宣传欺骗公众,表示将“通过诉讼途径让于建嵘对此轻率不负责任行为负责到底”。

对于张海峡的指责,于建嵘显得不以为

律师 转发不侵权

于建嵘转发微博是否侵权?华声在线记者就此采访了湖南万和联合律师李健律师。李健律师指出:“于建嵘只是如展现视频并转发,不构成侵权。”

对于引发争议的视频,李健律师认为:第一,公民有言论自由,可以对社会问题发表个

然。23日13点46分,于建嵘在微博回复,“现在张博士骂我没脑子,说要到法院告我,我还真的又笑了。难道这录像像是人工合成的?”

随后,张海峡发言辞更为激烈的博文回应。他称于建嵘为“商业机构的走狗”,并表示,“扭曲事实的培训师及机构,你们将和这个走狗一起,一个都别想跑”。

人看法,但言论自由有相对性,不能恶意捏造相关事实,不能对他人、群体进行侮辱和诽谤,否则构成侵权。第二,留法女大学生中,的确有损害国人形象的,但侮辱全体留法女学生,有伤民族感情。无论是课堂中缓和气氛,还是其他公众场合,都不应该发生。

罗浩

生活资讯

阿里斯顿舒适型恒温热水器 “小钢炮” Si7 炫耀上市

小钢炮,是火炮家族中最小的一个炮种,如今已被各个行业所引用,指的是那种给人总体感觉小而优秀、易操作、很实用的产品。继2010年阿里斯顿推出代表燃气热水器最高水平的冷凝热水器之后,阿里斯顿在2011年8月份又将推出燃气热水器的集成完美之作——“小钢炮”Si7新品。

洗浴的舒适性最重要的一点便是水温的稳定性和精确性。阿里斯顿真不愧是“燃气热水器之父”,阿里斯顿推出的燃气热水器新品“小钢炮”Si7具有极强的记忆功能,可瞬时恒温,让你几乎

感觉不到水温升高的过程;精准燃气比例阀精准控温,让你尽享与身体相适宜的水温;全效CPU智能控温更稳,让你再无须担忧水温变化问题。

此外,阿里斯顿燃气热水器“小钢炮”Si7新品采用M型热交换器,能达到燃气完全燃烧、完全释放的目的,更完美高效。独特的温控方式可细分至19个水温段,细腻的水温不但满足全家人的洗浴要求,更能在最大程度上节省能源;宽幅变频,保证季节转换也为您带来舒适温度。阿里斯顿“魔法面罩”为您变幻一个没有排管烦恼的热水器,还原您一个整洁而统一的厨房。

关于家乐浓汤宝产品包装标识符合国家标准的声明

近日消费者均关心家乐浓汤宝包装配料表下方的“可能含有……”注释,对此联合利华声明如下:

联合利华旗下所有产品均以保护消费者的权益为首要任务,遵守国家的法律、法规和标准。家乐浓汤宝产品也是如此。其包装已经按照相关法律法规对产品成分进行了标识。同时,根据国际惯例和国家标准,家乐浓汤宝在包装上用“配料中含有……”和“可能含有……”的方式来表达致敏物质信息的提示,旨在负责地提示消费者有关致敏的可能性。

我们十分重视消费者的反应,已将此情况报告给国家卫生部、国家质量监督检验检疫总局和国家工商总局,并按照要求和程序规定,将浓汤宝产品

标签送交国家级权威检测机构国家食品质量监督检验中心进行判定,其结论是:“经检验,标签一项符合GB7718-2004《预包装食品标签通则》、《国家质量监督检验检疫总局关于修改〈食品标识管理规定〉的决定(总局2009年第123号令)》。”

联合利华在此感谢各界对我们的关注和爱护。作为国际领先食品企业,我们将一如既往地食品安全、质量、卫生等方面坚持国际高标准,继续为广大消费者服务,满足广大消费者的需求。

联合利华(中国)有限公司
2011年8月22日

泓宇投资有限公司 诚聘
总经理
对金融行业有六年以上经验者一名,待遇:年薪30万以上。
招聘电话:15136124166

博观通信 400电话办理
手机定位(授权)
400-003-0004